

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 31 января 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 18 (12856)
Цена 2 коп.

ДОЗОРНЫЕ на марше пятилетки

В ТОРОЙ ГОД советские люди живут и трудятся под знаменем новой Конституции СССР. В ней отражены дальнейшее развитие социалистической демократии, все более широкое участие граждан в управлении делами государства и общества, усиление народного контроля, его задачи.

Положения Конституции СССР и постановление ЦК КПСС «О партийном руководстве органами народного контроля в Латвийской ССР» взяты на вооружение парторганизациями нашего района. Они проделали определенную работу, направленную на организационное укрепление, совершенствование практической деятельности, повышение активности и авторитета органов народного контроля.

С помощью горкома партии, следуя его указаниям, городской комитет народного контроля повышает эффективность своей работы. Пересмотрен состав внештатного актива; в него теперь входят 192 внештатных инспектора — квалифицированные специалисты различных отраслей. Усилен контроль за важнейшими участками производства. Так, под постоянным вниманием ГК НК находились в течение прошлого года вводные объекты. Практически все они сданы в срок.

Положительные изменения произошли в низовых звенях народного контроля. Возросло число групп и постов, количество дозорных. Сейчас в районе действуют 593 группы и 796 постов народного контроля, в составе которых 9760 человек.

Ниже своих возможностей работают народные контролеры треста «Особстрой» № 2. Ослабили активность дозорные завода им. Ухтомского. А здесь в период реконструкции эффективная помощь народных контролеров особенно необходима.

В четвертом году пятилетки большие и сложные задачи возлагаются на дозорных района. Каждому звену народного контроля надо проанализировать работу своего участка, предприятия по выполнению контрольных заданий десятой пятилетки. Там, где допущено отставание, выяснить причины, найти способы устранения недостатков.

Поле деятельности у дозорных широкое. Еще не везде экономно расходуются материалы, сырье, топливно-энергетические ресурсы, на отдельных предприятиях есть сверхнормативные запасы, которые требуется ввести в действие. Кое-где следует изменить отношение к планам комплексной механизации, снижению трудозатрат на погрузочно-разгрузочных работах.

Ильинский и ноябрьский Пленумы ЦК КПСС поставили перед тружениками села большие задачи. Они относятся и к коллективам шефствующих предприятий. Дозорные села и шефствующих коллективов должны наладить четкое взаимодействие в совместной работе.

Деятельное участие в борьбе за досрочное выполнение планов и социалистических обязательств в 1979 году, за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР — дело чести всех народных контролеров.

А. ШАБАНОВ,
председатель Люберецкого ГК НК.

МОИ МИЛЛИОНЫ

22 миллиона 13 тысяч штук кирпича — таково мое личное задание на десятую пятилетку. Люберецкий комбинат строительных материалов и конструкций изготавливает и другую продукцию для новостроек. Но на кирпич спрос не снижается. Его надо все больше и больше. Вот почему среди нас, прессовщик по изготовлению силикатного кирпича, развернулось соревнование за увеличение его выпуска. Я приняла обязательство — все 22,13 миллиона штук изготавливать к 22 апреля 1980 года — 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. А сверх пятилетнего задания отформовать 4 миллиона штук кирпича.

План трех лет пятилетки выполнила 12 июня 1978 года, выработав до конца года еще 3 млн. 12 тыс. штук силикатных камней. Соревнуясь по личевому счету эффективности, добилась в минувшем году эффекта в 3359 рублей. Важную роль в моих достижениях играет многостаканочное обслуживание. Часто работаю на двух прессах.

Призываю прессовщиков соревнующегося с нами Кореневского завода бороться за досрочное завершение планов и социалистических обязательств.

прессовщица Люберецкого комбината стройматериалов

Кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР ДЕМИЧЕВ ПЁТР НИЛОВИЧ зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Люберецкому избирательному округу № 31

29 января в торжественной обстановке состоялось заседание окружной избирательной комиссии Люберецкого избирательного округа № 31 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Открывая заседание, председатель комиссии бригадир формовщиков завода им. Ухтомского А. И. Капырин сообщил, что коллективы рабочих, инженерно-технических работников и служащих Люберецкого коврового комбината, Лыткаринского завода оптического стекла и Томилинской птицефабрики на своих предвыборных собраниях единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Люберецкому избирательному округу № 31 кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры СССР Петра Ниловича Демичева. Это предложение поддержали коллективы деревообрабатывающего комбината № 13, Института горного дела им. А. А. Скочинского, Томилинского завода полупроводниковых приборов.

12 января представители всех трудовых коллективов нашего района на окружном предвыборном совещании решили считать Петра Ниловича Демичева своим общим кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Люберецкому избирательному округу № 31.

Все мы, сказал А. И. Капырин, с радостью узнали из Открытого письма о том, что Петр Нилович Демичев дал согласие баллотироваться по нашему Люберецкому избирательному округу № 31.

Слово предоставляется заведующему парткабинетом Томилинского производственного птицеобъединения Е. Я. Мальскому.

От имени коллектива птицеводов он выразил глубокую признательность Петру Ниловичу Демичеву за его согласие баллотироваться по Люберецкому избирательному округу № 31.

Птицеводы встретили это сообщение с большой радостью и сейчас в обстановке нового подъема политической и трудовой активности встали на предвыборную вахту, чтобы встретить 4 марта высокими производственными успехами.

С ПЕРВЫХ НЕДЕЛЬ ГОДА — УДАРНЫЙ ТРУД! ДОСРОЧНО!



На днях швея-мотористка Люберецкого участка объединения «Спецодежда» Лидия Ивановна Кузнецова выполнила личную пятилетку. На предприятии

Лидия Ивановна проработала более 22 лет и достигла высокого мастерства. За 1978 год она вышла победительницей в социалистическом соревновании за звание «Лучший по профессии».

На снимке: швея-мотористка Л. И. КУЗНЕЦОВА.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

Коллектив животноводов совхоза «Белая Дача» на шесть дней раньше срока завершил январский план продажи государству мяса, отправив его на заготовительные пункты 618 тонн. Это первый вклад белодачинцев в выполнение принятых социалистических обязательств на 1979 год. Задание четырех лет пятилетки по продаже мяса совхозных животноводов намерены выполнить к 1 октября, а по производству валового привеса свиней — за три с половиной года.

Партийная и профсоюзная организации, специалисты цеха животноводства сосредоточили внимание работников ферм на повышении эффективности и качества работы и повышении действенности социалистического соревнования по лицевым счетам эффективности.

А. РАЕВ.

В СЯКИЙ РАЗ, когда речь заходит о развитии Нечерноземья, мне представляются земли опытно-производственного хозяйства «Коренево». Это они еще совсем недавно говорили «тяжелые», «трудные», имея в виду под этим заболоченность, закустаренность, низкую способность к плодородию. И хоть издавна здесь жили и работали старательные люди, среди которых были мастера и пахарь, и сеять, и жать, урожай радовал редко: то посевы вымокнут, то вымерзнут, то ромашки окажутся больше, чем колосьев. Горько жать такой хлеб! И не раз огорчались кореневские хлеборобы и картофелеводы, что тянут наш район назад низкими показателями.

Но вот пришли на кореневские земли мельнораторы, вооруженные землеройными машинами, бульдозерами, трубокладчиками. Осушали их и выравнивали, сооружали поливные системы. Работа эта и сейчас еще продолжается на отдельных участках.

Не сидят сложа руки и холода земли. Каждую зиму вывозят на поля органические удобрения. Увеличивая их количество и улучшая качество путем приготовления компостов, они формируют плодородный слой. Советуются с учеными, как лучше разместить культуры, какие сорта использовать для сева и как организовать уход.

Ранее скучая на урожаи земля становилась все щедрее. В нынешнем году ОПХ «Коренево» за достижение самой высокой в районе урожайности картофеля — 260 центнеров с гектара награждено Почетной грамотой Люберецкого горкома партии, исполнкома горсовета, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и ГК ВЛКСМ. Стремление развивается здесь и животноводство. За перевыполнение социалистических обязательств по производству и сдаче государству молока в 1978 году кореневские животноводы удостоены переходящего Красного знамени Люберицкого ГК КПСС, исполнкома горсовета, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и ГК ВЛКСМ. Нет, не тянут больше Люберецкий район в общем марше кореневцы, наоборот, идут в авангарде соревнующихся.

Отрадный перелом произошел благодаря развитию и укреплению материально-технической базы хозяйства. Вот как оно характеризуется за годы между очередными выборами в Верховный Совет СССР. Стоимость основных производственных фондов с 1974 по 1978 год уве-

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

ПРЕОБРАЖЕННАЯ ЗЕМЛЯ

ВЛКСМ. С каждым годом растет и валовое производство ценной культуры. Если в 1974 году картофельное поле дало чуть больше четырех тысяч тонн клубней, то в минувшем — без малого семь тысяч. Увеличилась за это время и отдача хлебного поля. В 1974 году зерновых было собрано 1299 тонн, а в прошлом — уже 1487.

Здесь, конечно, есть над чем работать, и в наступившем году соцобязательствами хозяйства намечено поднять урожайность хлебных культур до 35 центнеров с гектара, на 1 центнер выше против прошлогоднего.

«Коренево» — хозяйство многоотраслевое. Успешно разви-

вается здесь и животноводство. За перевыполнение социалистических обязательств по производству и сдаче государству молока в 1978 году кореневские животноводы удостоены переходящего Красного знамени Люберицкого ГК КПСС, исполнкома горсовета, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и ГК ВЛКСМ. Нет, не тянут больше Люберецкий район в общем марше кореневцы, наоборот, идут в авангарде соревнующихся.

Улучшаются и другие экономические показатели. С каждым годом хозяйство становится все более рентабельным. 298 тысяч рублей — такой была прибыль в 1974 году. Минувший год принес кореневцам значительно больше — 593 тысячи рублей. Рентабельность за четыре года выросла с 23 процентов до 32.

Предстоящие выборы в Верховный Совет СССР коллектив ОПХ «Коренево» встречает в атмосфере большого политического и трудового подъема, с хорошим настроением. Ведь за время, прошедшее между очередными выборами, условия труда и быта были значительно улучшены, а на землях хозяйства практически вырос у всех на глазах благоустроенный поселок Стрекино. Планом социального развития было предусмотрено

её комплексная застройка. И надо сказать, что строители и заказчик строго следуют плану. Неподалеку от производственных объектов: животноводческого комплекса, зернокомплекса и картофелехранилища — выросли три пятиэтажных дома и детский сад. Построены дороги. Ведется газификация и телефонизация поселка. Первые два телефона уже установлены: на животноводческом комплексе и, конечно же, на агитпункте.

Преображается и центральное отделение опытного хозяйства. Здесь построены новое здание конторы, мастерские для ремонта сельскохозяйственной техники, два жилых пятиэтажных дома, торговый центр и другие объекты. Жилой фонд сельскохозяйственного предприятия увеличился за четыре года на 8442 квадратных метра, или на 283 квартиры. В них поселились механизаторы, животноводы, специалисты.

На работу Коммунистической партии и Советского государства труженики ОПХ «Коренево» отвечают ударным трудом. По сравнению с 1977 годом надой от коровы на Стрекинском молочном комплексе увеличился на 36 кг и составил 4519 килограммов молока. Доярки второго звена А. И. Козлова, Ф. А. Ляличева, Т. Г. Иноzemцева, З. К. Ермакова, П. Л. Соколова и Д. Т. Углинская обязались в наступившем году поднять продуктивность коров до 4600 килограммов. Их поддержали другие звенья животноводов. Высокие рубежи намечают также картофелеводы, мастера по выращиванию кормовых культур — всем хочется внести свой вклад в процветание любимой Родины.

Р. СТЕПНОВА.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

КОМСОМОЛЬЦЫ - АГИТАТОРЫ



Комсомольцы деревообрабатывающего комбината № 18 деятельно участвуют в подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. Многие из них являются агитаторами. С душой относятся к поученному делу комсомольцы становчики Виктор Бальберин, Борис Назаров, Людмила Нусс и многие другие.

На снимке: секретарь комитета ВЛКСМ комбината ЕВГЕНИЙ ФЕДОРОВ проводит семинар с комсомольцами-агитаторами.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

У РАБОЧИХ МЕСТ

Разнообразные формы работы в предвыборной кампании используют агитаторы фабрики имени Октябрьской революции. Наряду с индивидуальными беседами, которые проводятся при обходах квартир избирателей, прочно вошли в жизнь выступления перед тружениками непосредственно на производственных участках.

Каждую среду, во второй половине дня, когда в обеденный перерыв останавливаются станки, в цехах идут В. М. Леонова, Е. Ф. Пустовар, К. Ф. Макарова, М. А. Соломатина, А. Б. Маслова и другие агитаторы. Накануне с ними проводится инструктаж в парткоме фабрики. Беседы проходят живо, интересно. Слушатели задают много вопросов, связанных с выборами в Верховный Совет СССР, и получают исчерпывающие ответы.

З. ЛОМАКИНА,
заместитель секретаря парткома.

У ВИДЕВ такой заголовок, многие сельмашевцы догадаются: что речь пойдет о Дарии Алексеевиче Козымаце. И не ошибутся: это рассказ о нем, коммунисте, рабочем, хорошем товарище.

В 1945 году поступил на завод им. Ухтомского и был направлен в 17-й цех (теперь это один из участков кузнецно-прессового). И с той поры бессменно трудится там. Не правда ли, завидное постоянство!

Три этажа этого нынешнего участка-кузницы — царство прессов, штампов, приспособлений к ним. Прессы прикрепляют головки к ножкам, обрезают крыльшки пальцев и прикрепляют вкладыши, штампуют сегменты и много других различных изделий, из которых потом получается режущий аппарат косилок.

Задора о том, чтобы это большое, сложное, а порой и капризное хозяйство работало слаженно,

ВОЖАК ЗАВОДСКОЙ ДРУЖИНЫ

бесперебойно, не тормозило сборку, лежит на Дарии Алексеевиче и его коллегах. О том, насколько это удается Козымаце, говорят награды: орден «Знак Почета», медаль «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», многочисленные грамоты, знаки победителя в социалистическом соревновании, которыми награжден неутомимый труженик. Не раз Дарий Алексеевич избирался в состав цехового комитета профсоюза.

1960 год — самый памятный для Дария Алексеевича. Тогда он был принят в ряды КПСС.

Став коммунистом, Козымац еще активнее начал участвовать в общественной деятельности. Товарищи по партийной организации не раз

оказывали ему высокое доверие: он избирался в состав цехового партийного бюро, был и заместителем секретаря партбюро. Сейчас он член парткома завода. Неднократно был делегатом городских партийных конференций.

Когда идешь по центральной заводской улице, обязательно обращаешь внимание на аллею новаторов — творцов технического прогресса. Среди них и портрет Д. А. Козымаца, как лучшего рационализатора завода. Дарий Алексеевич плодотворно трудится и на этом поприще. У него несколько предложений в стадии внедрения и разработки. В настоящее время он занят усовершенствованием штампа по вырезке сегментов, что обеспечивает дать немалую экономию ме-

ДРУЖИНЫ

тала. Оригинально и его пневматическое приспособление для гибки петель к хомутикам, за что автор был награжден медалью ВДНХ СССР.

Закончился трудовой день, наступает пора отдыха. Но по-разному используется свободное время. Одни спешат к столу постучать костишками домино, другие — просто погулять, третьих не оторвешь от телевизора. Совсем иные дела и заботы у Дария Алексеевича. Стрелка часов приближается к 19. Закончился короткий отдых. Пора идти на опорный пункт охраны общественного порядка.

2 марта 1959 года была создана на заводе добровольная народная дружина. Начальником штаба ее был назначен Козымац. И воз-

ни одного отстающего рядом

В АТМОСФЕРЕ ВЗАИМОПОМОЩИ

ОДНОЙ из действенных форм разностороннего воспитания членов трудового коллектива является наставничество. И естественно, что партийная организация нашего производственного объединения по индивидуальному пошиву обуви уделяет движению наставничества большое внимание. Связанные с этим вопросы регулярно обсуждаются на заседаниях бюро партийной организации, на партийных собраниях.

Высокое мастерство отдельных тружеников должно стать достоянием всех членов коллектива. Активно участвуя в соревновании за высокое качество и эффективность, они стремятся передать товарищам все тонкости профессии, помогают им подняться до уровня правофланговых соревнований.

Все высокие качества отличного мастера есть у обувщика В. В. Никитина. Выполнение ежедневного задания на 130—140 процентов для него давно стало нормой. И теперь такого же рубежа достигли рабочие, прошедшие школу Никитина, А. И. Беспалов, И. Б. Пиманкин, В. Г. Осторченко.

На 140—150 процентов при отличном качестве продукции выполняет свои задания раскройщица А. Н. Рукавишникова. Она помогла А. М. Тихомировой переквалифицироваться, и та сейчас старается не отстать от своей наставницы, как и закройщицы В. Ф. Кузнецова, М. Д. Чуприкова, О. Н. Линькова, перенимавшие опыт Рукавишниковой.

Много учеников прошло и через заботливые руки заготовщицы А. Л. Исаикиной.

Личным примером, доброй, умелой поддержкой наставники создают в коллективе атмосферу трудового единства, товарищеской взаимопомощи, высокой взаимной требовательности, стремятся всемерно помочь администрации, партийной и профсоюзной организациям, обеспечить дружную и слаженную работу всего коллектива.

А. КОВАЛЕВСКАЯ,
секретарь партбюро производственного объединения по индивидуальному пошиву обуви.

НОВЫЕ КНИГИ

КПСС. Справочник. Четвертое, дополненное и переработанное издание.

Справочник содержит фактический материал об основных этапах истории Коммунистической партии Советского Союза, начиная с ее возникновения и до наших дней. В нем опубликованы сведения о съездах и конференциях партии, пленумах ЦК, материалы об основных направлениях организаторской и политической деятельности КПСС, ее руководящей роли в строительстве социализма и коммунизма. В конце книги приводятся даты важнейших событий.

Справочник носит популярный характер. Он рассчитан на пропагандистов и агитаторов, преподавателей и студентов, на партийный и советский актив, а также на широкие круги читателей.

главляет его бессменно уже 20 лет. Заводская дружина — одна из лучших в районе. Пользуется заслуженным авторитетом среди жителей обслуживаемого микрорайона. Здесь всегда можно получить консультацию, полезный совет, ту или иную справку. И очень большая заслуга во всем этом Дария Алексеевича, ее руководителя и организатора.

Постоянное общение с массами требует знаний. Поэтому Козымац учится на факультете правовых знаний при городском Дворце культуры.

Задора о том, чтобы это большое, сложное, а порой и капризное хозяйство работало слаженно,

и. КОРНЕЕВ,
электрик завода им. Ухтомского.

31 января 1979 г.

СНОРОВКА ТОКАРЯ

В ЯЧЕСЛАВ Николаевич Медведев, токарь Малаховского экспериментального завода, подогнал кранбалку к своему станку, хотел было поднять деталь-звездочку, но раздумал. «Потеряешь время, пока зачиши да подтянешь», — размышлял он. И ловким приемом сам поднял и установил звездочку на станке.

Сняв тонкую стружку с торца детали, быстро перестроился на обработку ее внутренней части.

Смотрел я на уверенные движения сорокалетнего токаря и радовался его сноровке. Чувствовал: это дело ему по плечу. И вот он остановил станок, выключил местное освещение, с достоинством сказал:

— Еще полчасика — и заказ будет готов!

Ячеслав ушел на обед, оставил меня около открытой тумбочки. Каких только инструментов и приспособлений здесь не

было: режущих, наладочных, измерительных! И все было разложено по порядку в двенадцати ящичках, легко и плавно выдвигаемых.

«Да, тут все под рукой», — подумал я. Даже сломанные

ЧЕЛОВЕК КРАСИВ ТРУДОМ

резцы лежали в отдельной коробочке.

Чуть позже становщик поведал мне, что резцы эти он сам перезаточит, сэкономив, таким образом, дефицитный металл.

После обеда, когда Ячеслав покончил с первым заданием, ему поручили второе — обработать ступенчатый вал.

— Вот эту длинную штуку удобнее и безопаснее поднимать краном, — сказал Медведев, зачаливая груз и осторожно устанавливая его на станке. Прошло немногим больше ча-

са, и деталь, предназначенная для двигателя в системе угледобывающего комплекса, была готова.

Когда вал, сверкающий чисто обработанной стальной поверхностью, уложили на специальной станине, подошел инженер-нормировщик С. К. Соловьев. Взглянув на часы, он от души похвалил токаря за скорость и качество.

— Этот вал, — пояснил нормировщик, — пройдя термическую обработку, естественно, получил деформацию. Неровности и надо было устранить. Медведев сделал это превосходно.

Недавно добросовестному токарю и его семье предоставлена благоустроенная трехкомнатная квартира в заводском поселке. Теперь он старается работать еще лучше. Квалифицированный, находчивый токарь обязался выполнить задание текущей пятилетки досрочно, к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

А. ЯРОШЕНКО,
рабкор, электрик завода.

ЭНЕРГОРЕСУРСЫ — НАРОДНАЯ ЦЕННОСТЬ

НЕ БУДУ доказывать необходимость борьбы за экономию электроэнергии. Об этом много сказано и написано. Одним словом, экономить надо.

Между тем, имеется много случаев неправильного отношения к этой энергии. Особая надобность рационального использования ее возникает в осенне-зимний период, когда резко возрастает потребление энергии предприятиями и населением. В такое время возникает дефицит мощности в энергосистеме.

Люберецкая электросеть осуществляет надзор за правильным, рациональным и экономным использованием энергии потребителями. Однако экономное расходование прежде всего зависит от самих потребителей, от квалифицированной и качественной подготовки к работе электроустановок, соблюдения заданных режимов и лимитов, выполнения разработанных мероприятий по регулированию нагрузки.

В нашем районе целый ряд потребителей не осуществлял надлежащей подготовки электрохозяйства к зиме. Поэтому в сильно морозные дни превышали лимиты завод торгового машиностроения, комбинат производственных пред-

приятий Союзгазпромстроя, Красковское СМУ треста Минпромстройматериалов, Люберецкий хлебокомбинат, ЖКО производственного-издательского комбината ВНИТИ и другие потребители.

Некоторыми предприятиями не всегда выполнялись предписания о снятии нагружки в часы максимума системы. Поэтому отключение их от сети производилось принудительно.

Факты нерационального использования электроэнергии имеют место и в строительных организациях, магазинах. В магазине № 56 Люберецкого промторга 18 января днем были включены без необходимости осветительные приборы общей мощностью в 9 киловатт. На ряде строительных объектов применяются мощные устройства для обогрева помещений. Вместо того, чтобы утеплить временные помещения, хотя бы окна, двери, лучше сохранить тепло, здесь бесцельно жгут спиралы различных «козлов», не задумываясь о том, какую нагрузку дают энергосистеме. Такие картины мы встретили недавно на строительстве дома № 6 по улице Южной в Люберецах, городского кинотеатра, на объектах Красковского СМУ.

О какой экономии может идти речь, если предприятия (комбинат ВНИТИ, завод энергооборудо-

вания и другие) не имеют удельных норм расхода энергии на единицу выпускаемой продукции и по этой причине не участвуют в социалистическом соревновании предприятий Московской области по экономии электроэнергии.

20 процентов расходуемой в районе энергии потребляет население для бытовых нужд. Здесь тоже имеются большие резервы экономии. Это своевременное включение и выключение приборов в местах общего пользования, на лестничных клетках, дворового освещения. Часто без надобности горят лампы в прихожей, в подсобных помещениях. Бывает, что некоторые абоненты понимают «экономию» своеобразно, путем хищения энергии у государства. Такие случаи контролерами электросети вскрываются, а гражданам начисляются большие штрафы. В минувшем году были оштрафованы люберчане т. Рыбаков А. Ф. (на 209 руб.), Демидов А. М. (на 193 руб.), Крапивин Ю. С. из Малаховки (на 197 руб.) и другие.

Все предприятия, питающиеся энергией от Люберецких сетей, а также население должны повысить дисциплину в потреблении электроэнергии, закрыть все каналы ее потерь.

С. БАРАНОВ,
инженер-инспектор Люберецкой
электросети.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

О КИНОТЕАТРЕ

28 ноября минувшего года в газете опубликована статья «От плана не отступать» о недостатках в организации строительства кинотеатра в городе Люберецы. Как сообщил начальник СМУ-2 треста «Особстрой» № 2 А. Благодаров, указанные недостатки действительно имели место. План 1978 года не был выполнен. Поздно была подготовлена площадка под строительство. Работы пришлось вести в стесненных условиях. В 1978 году мы не смогли перекрыть большой зал из-за отсутствия металлических ферм.

В настоящее время принимаются меры по ускорению работ. Строится трансформаторная подстанция и центральный тепловой пункт, который рассчитываем сдать к первому марта. Принимаем меры для поставки металлических ферм.

* * *

«НУЖЕН ШАХМАТНЫЙ КЛУБ»

Так называлось письмо, опубликованное 26 декабря.

Получен ответ председателя городского комитета по физкультуре и спорту Н. Пирога. Он сообщает, что исполнкомом горсовета принято решение о выделении помещения для такого клуба по адресу: Хлебозаводской тупик, дом № 3. Сейчас в горжил управлении решается вопрос об освобождении этого помещения и оборудовании его под шахматный клуб.

31 января 1979 г.

А МОГЛИ быТЬ ПЕРВЫМИ

КАЧЕСТВУ ПРОДУКЦИИ — ПОВСЕДНЕВНОЕ ВНИМАНИЕ

В 1978 году с молочнотоварных ферм и комплексов Люберецкого района на перерабатывающие предприятия поступило первосортного молока 91,3 процента. Это довольно высокий показатель. Наш район по качеству молока занял второе место после Мытищинского, с которым мы соревнуемся.

Борьба за качество молока в хозяйствах стимулируется повышенной оплатой за сдачу его первым сортом и охлажденным. Возможность продать получаемую продукцию по самой высокой цене полностью воспользовались совхоз им. Массовета и молочнотоварная ферма Константиновской птицефабрики. Их молоко, первосортное и охлажденное, принимали по 253 руб. за тонну.

Была возможность продать продукцию еще по более высокой цене у остальных хозяйств нашего района: в их зоне 1 тонна первосортного и охлажденного молока стоит 281 рубль. Но этим воспользовались лишь ОПХ «Коренево», у которого молоко принято по 280 рублей за тонну, колхоз им. Дзержинского и племсвхоз «Малышево» (по 279 руб. за тонну). А такие хозяйства, как племсвхоз «Ульянинский» и госплемзавод «Петровское», первым сортом сдано 87,2 процента, охлажденным — 77,1.

Ниже среднерайонного показателя в племсвхозе «Ульянинский» и на госплемзаводе «Петровское». Ульянинцы первым сортом сдали в минувшем году лишь 75 процентов молока, а охлажденным до плюс десяти градусов — и того меньше: 37 процентов. «Хромалю» качество молока и на Токаревском комплексе госплемзавода «Петровское»: первым сортом сдано 87,2 процента, охлажденным — 77,1.

Тревожит то, что и в текущем году в хозяйствах племсвхозов «Петровское» качеству молока уделяется недостаточное внимание и недополучили за год соответственно 19 и 10 тысяч рублей.

Но есть тут и моральная сторона дела: за качество продукции должны болеть в хозяйстве все — от доярки до директора, ведь это дело чести каждого.

В. ГРОМЫКО,
инспектор по заготовкам и
качеству сельхозпродукции.

В БРАТСКИХ СТРАНАХ

Производство машин и приборов для использования атомной энергии в мирных целях — перспективная отрасль народного хозяйства Чехословакии.

Большую помощь в создании различных видов атомного оборудования оказывает предприятиям научно-исследовательский институт Чехословацкой академии наук в Ржеве близ Праги. Его коллектив работает в тесном контакте с учеными социалистических стран.

На снимке: инженер Отакар Драгоу и студент-практикант Алоиз Ковалик испытывают электронный спектрометр ЕСА-12, сконструированный в институте атомных исследований Венгерской академии наук в Дебрецене.

Фото ЧТК — ТАСС.



БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМ В ДЕЙСТВИИ

К 30-ЛЕТИЮ СОВЕТА ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ВЗАИМОПОМОЩИ

треть мировой промышленной промышленности. Их индустриальная мощь больше, чем у США; она превышает и промышленный потенциал стран Западной Европы, вместе взятых.

В отличие от экономических объединений капиталистических государств, таких, как западноевропей-

ское соглашение о сотрудничестве по усилению геологоразведочных работ в Республике Куба. А на предыдущем своем заседании в Улан-Баторе Исполком СЭВ наметил совместные меры, направленные на ускорение развития экономики Монгольской Народной Республики. Это и есть интернационализм в

транспорта. В решении этих задач кровно заинтересованы все страны СЭВ.

Чрезвычайно важной является целевая программа в области энергии, топлива и сырья. Она предусматривает, в частности, ускоренное развитие атомной энергетики. Предполагается до 1990 года соорудить в странах СЭВ атомные электростанции общей мощностью около 37 миллионов киловатт. Интеграционные планы стран СЭВ предусматривают совместное строительство крупных промышленных комплексов, рассчитанных на удовлетворение нужд всех его участников, а также специализацию и кооперирование между предприятиями и целыми отраслями промышленности этих стран. Ярким примером такого братского сотрудничества может служить завершение строительства магистрального газопровода «Союз», проложенного от Оренбурга до Западной границы СССР. По нему ежегодно будет транспортироваться 28 млрд. кубометров газа, в том числе для других братских стран-участниц строительства — 15,5 млрд.

Комплексная программа социалистической экономической интеграции успешно претворяется в жизнь. Коммунистические партии братских стран полны решимости превратить две предстоящие пятилетки стран СЭВ в период интенсивного углубления специализации и кооперирования производства.

В. СЕРОВ.
(ТАСС).

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

3

НАВСТРЕЧУ ДНЮ СОВЕТСКОЙ АРМИИ
И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

РАССКАЗЫВАЮТ КНИГИ

Всенощную любовь, безграничное уважение заслужили славные вооруженные Силы Страны Советов. Созданные партией Ленина, они отстояли завоевания Октября, свободу, независимость нашей Родины и надежно охраняют мирный труд советского народа, строящего коммунизм.

О героическом пути Советской Армии и Военно-Морского Флота написано много произведений, отражающие современную жизнь СССР, когда приближается 61-я годовщина Вооруженных Сил СССР, замечает растущий интерес читателей всех возрастов к военно-патриотической теме.

Работники Люберецкой районной библиотеки оформили на днях выставку книг, посвященную Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. В экспозиции три раздела. В первом — литература, где показана роль В. И. Ленина, Коммунистической партии в организации защиты социалистического Отечества. Здесь собраны произведения Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума

библиотеки выбрать интересующие их книги. Знакомство с ними способствует делу военно-патриотического воспитания трудящихся и молодежи, расширяет кругозор читателя о Советской Армии, которую товарищ Л. И. Брежнев сказал: «Наша армия — это армия мира. Она не имеет других целей, кроме обеспечения мира и безопасности народов».

И. ПЕРЕВОЗНИКОВА,
заведующая библиотекой.

НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ

Многих ветеранов труда и войны, проживающих в Ухтомском микрорайоне, объединяет клуб, который уже много лет работает при Дворце культуры «Искра». Председатель его — А. Л. Папуша. В клубе хорошо поставлена работа. Читаются лекции по во-

просам внутриполитической и международной жизни, медицины, культуры и искусства. Среди лекторов — и члены клуба. Например, тов. Раевская, педагог, недавно интересно рассказала о важном значении Всесоюзной переписи населения.

Ветераны постоянно чувствуют заботу о себе нашего государства. Активисты закреплены за улицами и следят за их благоустройством. Очень болеют за свою общественную работу А. Шевченко, Г. Голято, А. Цыпленкова, С. Повалев, В. Амелина, О. Хорева, Г. Фадеев.

Весной нас ждет много работы. Хочется сделать еще больше.

В. БУТКОВ.

СПОРТ НА ТРАССЕ — САННИКИ

На санной трассе в д. Парамоново близ Яхромы состоялись соревнования на первенство Московской области по санному спорту среди взрослых спортсменов, а также юношей и девушек 1961—1964 гг. рождения. Более 80 любителей этого увлекательного спорта из шести добровольных спортивных обществ Подмосковья оспаривали личное и командное первенство.

Хороших результатов в этих соревнованиях добились люберчане, воспитанники тренера В. Шолохова.

Так, представитель ДСО «Урожай» Дмитрий Родимов занял третье место среди мужчин. Его товарищ по команде Ирина Бурова поднялась на вторую ступень пьедестала почета в соревнованиях девушек. По итогам командных соревнований представители ДСО «Урожай» вышли на второе место, уступив только спортсменам «Локомотива».

В. ГУНИН,
судья республиканской категории.

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ — НАШЕ БОГАТСТВО
ВСТУПАЙТЕ В РЯДЫ ФИЛАТЕЛИСТОВ



Вправление Люберецкого районного отделения Всероссийского общества филателистов избирается бюро в составе председателя, его заместителя и ответственного секретаря. Если в кружке 3—5 человек, то вместо бюро можно избрать одного руководителя.

Клуб и кружок — первичные организации Всесоюзного общества филателистов. Они могут быть созданы в любом населенном пункте, на предприятии, в организации, в учебном заведении, колхозе, совхозе, при культурно-просветительных учреждениях (доме культуры, клубе, библиотеке, музее). Кстати, такая возможность, даже необходимость, давно назрела во Дворце культуры Томилинской птицефабрики, Домах культуры завода им. Ухтомского, «Искра», во многих школах и сельских клубах.

В кружке могут состоять не менее трех человек, в клубе — не менее десяти. Вопрос о кружке или клубе необходимо согласовать с руководством той организации, при которой они создаются, а также с правлением Люберецкого районного отделения ВОФ. А решение об их создании принимается на общем собрании филателистов.

ВЫЕЗДНОЙ СЕМИНАР

В Московском областном государственном институте физкультуры (Малаховка) состоялся выездной семинар тренеров общественных дворовых команд, участвующих в играх на приз «Золотая шайба» в Московской области. Семинар был организован по инициативе Московского обкома ВЛКСМ совместно с комитетом комсомола института. В. КИСЕЛЕВ.

При организации кружка избирается бюро в составе председателя, его заместителя и ответственного секретаря. Если в кружке 3—5 человек, то вместо бюро можно избрать одного руководителя.

При организации клуба избирается совет во главе с председателем, заместителем и секретарем.

Протокол общего собрания, регистрационная анкета (ее выдает районное отделение ВОФ), заверенная руководством (профкомом) организации, и список членов кружка (клуба) направляются в районное отделение ВОФ.

Одновременно в адрес отделения сдаются собранные вступительные (1 рубль с человека) и членские взносы из расчета 2 рубля 40 копеек в год, а также 15 копеек за бланк билета. Это касается взрослых филателистов. Дети же до 16 лет платят всего 10 копеек в год. Вступительные взносы они вовсе не платят.

Все филателисты, вступая в общество, должны представить две фотографии 3×4 см. Правление отделения, после получения указанных документов, регистрирует кружок (клуб), оформляет член-

ские билеты и выдает их председателю бюро кружка или совета клуба для вручения членам общества.

В заключение хотелось бы напомнить, что встречи в клубе филателистов при Люберецком Дворце культуры проводятся во вторую и четвертую субботы каждого месяца с 10 до 13 часов (в 64-й комнате). В эти же дни там можно получить необходимые консультации и помочь по вопросам организации кружков и практические советы о проведении встреч-занятий, о пользовании абонементами, обеспечении коллекционными материалами и т. д.

В. КОЛМОГОРОВ,
председатель правления
Люберецкого районного
отделения ВОФ.

НА СНИМКЕ: идут занятия в клубе молодых филателистов при Люберецком Дворце культуры. Здесь с увлечением занимаются рабочие, ученики старших классов люберецких школ. Наиболее интересные коллекции членов клуба успешно демонстрируются на выставках. Занятия ведет Ирина Владимировна Баранова.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

МОСКОВСКИЙ ИНСТИТУТ РАДИОТЕХНИКИ, ЭЛЕКТРОНИКИ И АВТОМАТИКИ

производит прием заявлений на подготовительные курсы заочного отделения.

Срок обучения — с февраля по июль 1979 года.
Стоимость обучения 16 рублей.

Занятия проводятся три раза в неделю, с 17 час. 30 мин. до 20 час. 30 мин., в помещении школы № 14 (ст. Томилино).

За справками обращаться по тел. 553-81-06.

3—3

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Спутник кинозрителя.
19.30 «Самый счастливый день». Телевизор.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 Жизнь науки.

21.00 По музеям и выставочным залам.

21.40 «Поздний ребенок». Телевизор.

ПЯТНИЦА, 2 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

9.05 Книга в твоей жизни.

9.35 Песни далекая и близкая.

10.30 «Поздний ребенок». Телевизор.

14.30 Новости.

14.50 Сельские будни.

15.55 Творчество К. Чуковского.

16.40 Концертный зал телестудии «Орленок».

17.40 «Республика Шри Ланка». Телевизор.

18.00 Москва и москвичи.

18.30 Стихи — детям.

18.45 Сегодня в мире.

19.00 Арии из опер в исполнении народной артистки СССР Н. Ткаченко.

19.35 Края маистского эксперимента в Кампучии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Отдых в выходные дни.

19.45 «Димитрий Александров». Телевизор.

20.30 Школа передового опыта животноводов Подмосковья.

21.00 С. Есенин — Лирика.

21.30 Г. Кантак-Основяненко — «Шельменко-денщик». Фильм-спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Слушая песню деревья». Фильм.

19.15 Адреса молодых.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 «Когда ты нужен людям». Телевизор.

21.00 Вместе дружная семья.

21.40 «Свинарка и пастух». Фильм.

21.55 «Мальчики-школьники». Фильм.

22.45 «Утренняя почта».

23.00 «Синий котик».

23.30 «Любовь и счастье».

23.45 «Любовь и счастье».

23.55 «Любовь и счастье».

24.00 «Любовь и счастье».

24.30 «Любовь и счастье».

24.45 «Любовь и счастье».

24.55 «Любовь и счастье».

25.00 «Любовь и счастье».

25.30 «Любовь и счастье».

25.45 «Любовь и счастье».

25.55 «Любовь и счастье».

26.00 «Любовь и счастье».

26.30 «Любовь и счастье».

26.45 «Любовь и счастье».

26.55 «Любовь и счастье».

27.00 «Любовь и счастье».

27.30 «Любовь и счастье».

27.45 «Любовь и счастье».

27.55 «Любовь и счастье».

28.00 «Любовь и счастье».

28.30 «Любовь и счастье».

28.45 «Любовь и счастье».

28.55 «Любовь и счастье».

29.00 «Любовь и счастье».

29.30 «Любовь и счастье».

29.45 «Любовь и счастье».

29.55 «Любовь и счастье».

30.00 «Любовь и счастье».

30.30 «Любовь и счастье».

30.45 «Любовь и счастье».

30.55 «Любовь и счастье».

31.00 «Любовь и счастье».

31.30 «Любовь и счастье».

31.45 «Любовь и счастье».

31.55 «Любовь и счастье».

32.00 «Любовь и счастье».

32.30 «Любовь и счастье».

32.45 «Любовь и счастье».

32.55 «Любовь и счастье».

33.00 «Любовь и счастье».

33.30 «Любовь и счастье».

33.45 «Любовь и счастье».

33.5